

哥伦比亚大学全球中心东亚区主任 Joan Kaufman一行 来访国际货币研究所

11月6日，哥伦比亚大学全球中心东亚区主任 Joan Kaufman、金砖国家研究所(BRICLab)联席主席 Marcos Troyjo 等一行四人访问中国人民大学国际货币研究所 (IMI)，双方举行经济座谈会。IMI 学术委员、财政金融学院副院长赵锡军，IMI 研究员、国际关系学院副教授翟东升，IMI 所长助理宋科等参与座谈。座谈由 IMI 学术委员、中国人民银行国际司原司长张之骧主持。

赵锡军副院长从学术成果、国际交流和人才培养等方面对研究所的概况进行了介绍。他表示，哥伦比亚大学与人民大学在学术交流、人才培养上建立了长期友好合作关系。我校财政金融学院与哥伦比亚大学国际及公众事务学院 (SIPA) 的联合培养项目以及“黄达-蒙代尔”讲座均取得了丰硕的成果。Joan Kaufman 主任对此表示认同，她希望双方可以发挥平台优势，实现资源共享、优势互补、合作共赢。

随后，Marcos Troyjo 概述了金砖国家研究所的设立宗旨、研究动态。他提到，金砖国家开发银行的成立与亚洲投资银行的筹建对新秩序下的经济治理提出了要求。在交流中，翟东升副教授分析了金砖国家对国际经济治理结构的革新与新常态下中国发展模式的转变，他希望双方能充分利用研究资源，在“去全球化”向“新全球化”演进的过程中为决策部门建言献策。

据悉，哥伦比亚大学全球中心东亚区于 2009 年 3 月在北京建立，旨在促进哥伦比亚大学与东亚地区各大学、企业、机构和政府部门等的合作，共同应对全球化带来的挑战。近年来，中心在致力于中国城镇化、城镇卫生政策研究的同时，也举办了南极论坛、国际学者项目等系列品牌活动。